



В Чернушинском районе по горячим следам раскрыто особо тяжкое преступление

18 апреля 2011 года в селе Слудка Чернушинского района обнаружено тело 49-летнего местного жителя, с признаками насильственной смерти.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Благодаря грамотно спланированным и проведенным следственным действиям и оперативно розыскным мероприятиям в течение двух суток были установлены и задержаны подозреваемые в совершенном преступлении. Ими оказались безработные, злоупотребляющие спиртными напитками 22-летний и ранее неоднократно судимый 30-летний местные жители.

По данным следствия, вечером 15 апреля 2011 года находясь в доме, после ссоры с хозяином, обвиняемые действуя совместно и согласованно, нанесли мужчине удары кулаками и ногами по голове и другим частям тела. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия спустя непродолжительное время.

В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении подозреваемых меры пресечения в виде заключения под стражу, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления сбор и закрепление доказательств вины подозреваемых. Расследование данного уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК РФ по Пермскому краю обязательна.

22 Апреля 2011



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/805390>